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題意：

令A、B以跑道兩端為起點，在直線跑道折返跑，給定跑道長度L、初始速度u, v及時間t，計算A、B在時間內交會的次數。

題意範例：

//輸入：


10 5 5 4
// L, u, v, t


10 5 10 4


10 10 10 4


0 0 0 0

// end of input

//輸出：


2

// 交會次數


3


4


解法：

分成三種接觸情況考慮：同向(追上) & 反向(碰撞) & 端點
u, v為A、B跑者的速度(u > v)，L為總距離，t為花費時間

1.同向：chase      = (u*t – v*t + L)/(L*2)

2.反向：collision = (u*t + v*t + L)/(L*2)

最後再扣除在兩端端點相遇時，會重複計算的部分(edge)
(利用gcd判斷何時會在端點相遇)


若(u-v)是gcd(u, v)的奇數倍，則需額外扣除

(gcd(u, v)*t + L) /(L*2)次數

解法範例：

L = 10, u = 10, v = 5, t = 4

chase = (10*4 - 5*4 + 10) / 20 = 1

collision = (10*4 + 5*4 + 10) / 20 = 3

edge = (5 * 4 + 10) / 20 = 1

-> Ans = 1 + 3 – 1 =  3
討論：

無
程式：
#include <iostream>

#include <cmath>

#include <algorithm>

using namespace std;

long long int chase(long long int, long long int, long long int, long long int);

long long int collision(long long int, long long int, long long int, long long int);

long long int edge(long long int, long long int, long long int, long long int);

long long int gcd(long long int, long long int);

int main(){


long long int L, u, v, t;


while(cin >> L >> u >> v >> t && L != 0){



if(u == 0 && v == 0){




cout << "0" << endl;




continue;



}



if(u < v) swap(u, v);



cout << chase(L, u, v, t) + collision(L, u, v, t) - edge(L, u, v, t) << endl;


}


return 0;

} 

long long int chase(long long int L, long long int u, long long int v, long long int t){


return 
(u*t - v*t + L)/(L*2);

}

long long int collision(long long int L, long long int u, long long int v, long long int t){


return 
(u*t + v*t + L)/(L*2);

}

long long int edge(long long int L, long long int u, long long int v, long long int t){


long long int m = gcd(u, v);


if((u-v)/m % 2)



return (m*t+L)/(L*2);


return 0;

}

long long int gcd(long long int a, long long int b){

    long long int temp;

    while (b != 0){

        temp = a % b;

        a = b;

        b = temp;

    }

    return a;

}
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